

TISKOVÁ ZPRÁVA



Značkou Regionální potravina se v Pardubickém kraji pyšní Čertovská tyčinka i staročeská kmínka Sudlička

Praha 17. června 2024 – Devět lokálních výrobců oceněných značkou Regionální potravina Pardubického kraje převzalo na slavnostním vyhlášení tuto prestižní cenu z rukou ředitele Regionálního odboru SZIF Aleše Sobela, náměstka ministra zemědělství Miroslava Skřivánka a hejtmana Pardubického kraje Martina Netolického. Mezi oceněnými je kvalitní sýr typu halloumi, smetanově chutnající keřírové mléko i ořechový košíček slazený medem od vlastních včel výrobce.

Značku Regionální potravina Pardubického kraje roku 2024 získaly tyto výrobky:

KATEGORIE	VÝROBEK A VÝROBCE
Masné výrobky tepelně opracované	<u>VRAČOVICKÁ LAHŮDKOVÁ KLOBÁSKA</u> JOSEF MORÁVEK ŘEZNICTVÍ A UZENÁŘSTVÍ MORÁVEK
Masné výrobky trvanlivé, tepelně neopracované, konzervy a polokonzervy	<u>ČERTOVSÁ TYČINKA</u> ŘEZNICTVÍ A UZENÁŘSTVÍ OLDŘICH ČEJKA ŘEZNICTVÍ ČEJKA
Sýry včetně tvarohu	<u>SÝR NA GRIL</u> ING. DIANA HOUDOVÁ FARMA APOLENKA
Mléčné výrobky ostatní	<u>BIO KRAVSKÉ KEFÍROVÉ MLÉKO Z BĚLEČKA</u> RANČ BĚLEČKO AGRO RANČ BĚLEČKO

Pekařské výrobky včetně těstovin	<u>CHLÉB DÝŇOVÝ ZRNÍK</u> ING. DAVID NOVÁK STATEK UHERSKO
Cukrářské výrobky včetně cukrovinek	<u>OŘECHOVÝ MEDOVÝ KOŠÍČEK</u> MEDOVINKA
Alkoholické a nealkoholické nápoje	<u>SUDLIČKA KMÍNKA STAROČESKÝ LIKÉR Z ČESKÉHO KMÍNU</u> FONTICULUS OVOCNÝ LIHOVAR SUDLIČKA
Ovoce a zelenina v čerstvé nebo zpracované formě	<u>BRAMBORY KONZUMNÍ POZDNÍ ANTONIA</u> ZEMĚDĚLSKÉ DRUŽSTVO SE SÍDLEM VE SLOUPNICI BRAMBORÁRNA
Ostatní	<u>ČERSTVÁ VEJCE NOSNIC CHOVANÝCH VE VOLNÉM VÝBĚHU</u> ZDENĚK PAPÁČEK FARMA POD KUŇKOU

„Máme obrovskou radost, že jsme již podruhé mohli získat toto významné ocenění. I přes neustálé změny ve světě nám tato cena dává jistotu, že tradice a pečlivá práce jsou stále základem poctivého řemesla. Znovu jsme se tak utvrdili v tom, že naše práce, která je prováděna s láskou a úctou, má velký smysl, stejně jako tomu bylo za dob našich předků. Děkujeme všem, kdo nás podpořili a věřili v nás,“ říká výrobce oceněné sušené klobásy Čertovská tyčinka Martin Čejka, majitel Řeznictví Čejka.

„Velice si vážím ocenění Regionální potravina Pardubického kraje. Je to ocenění poctivé práce a kvality produktu pro každého, komu jde především o prvotřídní suroviny, které má ve výsledku na svém stole. Ne nadarmo se říká „jste to, co jíte“. Díky této značce se nám pomyslné dveře trhu zase o kus více pootevírají,“ uvedl pan Zdeněk Papáček z Farmy pod Kuňkou, která dostala ocenění za vejce od nosnic z volného výběhu.

Kontakt:

Eva Češpiva

tisková mluvčí

E: press@szif.cz

M: +420 733 696 550

Pro editory:

Soutěž Regionální potravina je projektem Ministerstva zemědělství, přičemž Fond tuto národní značku kvality potravin administruje. Cílem soutěže je podpora domácích producentů lokálních potravin a motivace zákazníků k jejich vyhledávání na pultech obchodů, farmářských trzích či přímo u výrobců. Probíhá ve všech krajích České republiky a soutěžit o značku Regionální potravina mohou producenti malých a středních zemědělských nebo potravinářských podniků. Oceněný výrobek pak získává právo užívat značku zdarma po dobu čtyř let. Producenti se rovněž mohou zapojit do různých marketingových aktivit na podporu jejich podnikání. Mezi nejvýznamnější marketingové nástroje patří podpora značky v médiích. Značka Regionální potravina se objevuje například v televizních pořadech Kluci v akci či Herbář. Pravidelně se můžete se značkou Regionální potravina setkat v časopisech *Apetit*, *Gourmet*, *Forbes* a na významných akcích jako jsou Dožínky na Letné, Vinobraní na Pražském hradě a Země živitelka.

Informace o oceněných produktech a další informace naleznete na [Oceněné potraviny – Regionální potravina \(regionálnipotravina.cz\)](https://www.regionálnipotravina.cz).

Státní zemědělský intervenční fond (Fond) je akreditovanou platební agenturou pro provádění opatření Společné zemědělské politiky financovaných z Evropského zemědělského záručního fondu, Evropského zemědělského fondu pro rozvoj venkova a Evropského námořního a rybářského fondu. Je zprostředkovatelem finanční podpory z Evropské unie a národních zdrojů. V současné době Fond administruje režimy podpor 1. a 2. pilíře Společné zemědělské politiky a Národní dotace. Konkrétně se jedná o přímé platby, tržní opatření a Rozvoj venkova. Fond rovněž administruje národní značky kvality potravin *Klasa* a *Regionální potravina*. V současnosti má 7 regionálních odborů a dalších 65 lokalizovaných pracovišť, která poskytují služby žadatelům přímo v místě jejich působení. Více informací naleznete na www.szif.cz.